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Bcepoccuiickas onmummnuaza o ¢GpaHiry3ckoMy s3bIKy 11 ydammxces 9-11 kmaccos
MyHunmMnaibHbI{ 3Tan. Y poBeHb CIOKHOCTH B1+

JIEKCUKO-TPAMMATHYECKUIA TECT
BJIAHK OTBETOB
[Wngpysacrmmxa | | | | | | | | | |

Durée de I’épreuve : 20 minutes environ Note sur 20

Devoir 1. Consigne : Choisissez la lettre correspondant a la réponse correcte !

N | A|B|C|D
1 A|B|C|D
2 A|B|C|D
3 |A|B|C|D
4 A|B|C|D
5 |A|B|C|D
6 | A|B|C|D
7 A|B|C|D
8 |A|B|C|D
9 |A|B|C|D
10| A|B|C|D
10 points
Devoir 2. Consigne : Mettez I’article qui convient s’il le faut!
1) 2) 3) 4) 5) 6) 7) 8) 9) 10)
10 points

CYMMa 0asoB 3a JBa 3aJlaHus:

IToanucek vsieHa xKopu:




Bcepoccuiickas onmummnuaza o ¢GpaHiry3ckoMy s3bIKy 11 ydammxces 9-11 kmaccos
MyHunmMnaibHbI{ 3Tan. Y poBeHb CIOKHOCTH B1+

KOHKYPC IIOHUMAHUSA YCTHOI'O TEKCTA
BJIAHK OTBETOB

[Wngppysacrmmxa | | | | | | | | | |

Durée de I’épreuve : 20 minutes environ Note sur 20

Consigne : I. Retrouvez le texte qui convient mieux pour préfacer le document sonore!

A B|C|D|E

1 point
1. Répondez aux questions suivantes !
1 a b C d
2 a b C d
3 a b c d e f g
4 a b c d e f g
6 points
I1. Dites si ¢’est vrai ou faux !
vrai | faux
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
10 points
I11. Parmi les images suivantes choisissez les images qui conviennent au document sonore !
1123|456
3 points

CymMma 0aJIjIoB 3a TPH 3a/IaHHMsL:

HOI[HI/ICI) YJICHA KIOpHU:




Bcepoccuiickas onmummnuaza o ¢GpaHiry3ckoMy s3bIKy 11 ydammxces 9-11 kmaccos
MyHunmMnaibHbI{ 3Tan. Y poBeHb CIOKHOCTH B1+

KOHKYPC IOHUMAHUSA IIMCBMEHHOI'O TEKCTA
BJAHK OTBETOB
[ Wugpywacrmmxa | | | | | | | | | |
Durée de I’épreuve : 30 minutes environ Note sur 20

I. Répondez aux questions !

N | A B|C /| D

> | > | > | > | > | >
W 0| W | W W@
Oj0olojo|o|lo
O 0|0|0 0|0

1
2
3
4
5
6

6 points
1. Mettez dans ’ordre indiqué et comme cela est dit dans ’article: la période de la migration vers la
terre ferme — les femelles — les organisations protectrices!
a) une trés longue période de la famine;
b) la création de la liste des especes menaceées;
c) le voisinage forcé avec les humains;
d) allaittage des nouveau-nés;
e) préservation de 1’habitat des ours;
f) la naissance des oursons.

La période de migration vers laterre ferme [a|b|c|d|e|f

les femelles alb|c|d|e|f
les organisations protectrices albjc|d|e]|f
6 points
I11. Est-ce que ces affirmations sont vraies ? Mettez un plus la ou il le faut !
vrai | faux
Le plus grand prédateur terrestre n’est pas un trés bon plongeur et nageur
Les déchets humains permettent aux ours d’accumuler énormément de graisse sous leur peau
Le réchauffement climatique provoque la fonte des banquises.
Les femelles donnent la naissances aux bébeés sur la terre ferme.
11 reste encore quelques cetnaines d’années jusqu’a la disparition totale des ours polaires.
Il n’y a moins de vignt ans que 1’ours polaire est estimé d’étre vulnérable.
6 points
IV. Retrouve le nom d’un autre mammifére mentionné dans le texte!
1 point
V. Retrouve les autres dénominations des ours polaires dans le texte.
1 point

CyMMa 0asioB 3a TPpHU 3aJaHUS:



IToanucek dieHa xKopu:

Bceepoccuiickas onumnuana mo GpaHiry3ckoMy s3bIKy /Uit yyamuxces 9-11 kiaccos
MyHuLIMNanbHBINA 3Tal. YPOBEHb CilokHOCTH B1+

KOHKYPC IMICLMEHHOM PEUH
IMPUJIOKEHHUE

[Wugpysacrmmea | | [ [ | | [ [ [ |
Durée de I’épreuve : 50 minutes environ. Note sur 25




mots

Cymma 0aiioB 3a 3a/1aHue:!

IToanucu 4neHOB KIOPH:







